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Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 STUDIENUMMER
V2 CASE ID (DDA)
V3 KORT ID (GALLUP)
V4 DISTRIKTSNUMMER
V5 CIVILSTAND
V6 KØN
V7 ALDER
V8 STILLING
V9 INDTÆGT
V10 UDDANNELSE
V11 HUSSTANDSINDTÆGT
V12 FAM.OVERH.STILLING
V13 BOLIGENS ART
V14 ANTAL PERS. I HUSSTD.
V15 STILLING I HUSSTD.
V16 ANTAL BØRN U. 15 ÅR
V17 ANTAL VOKSNE
V18 HUSMORS STILLING
V19 SOCIALGRUPPE
V20 PARTI SEPT. 1971
V21 EJ STEMT SEPT. 1971
V22 TIDSPKT. FOR EF-STIL.
V23 EF-STEMME
V24 EF-ULEMPE:FREMM.ARB.
V25 EF-ULEMPE:UDL.KONTR.
V26 EF-ULEMPE:LUKN.D.VIRK.
V27 EF-ULEMPE:SELVBEST.NED
V28 EF-ULEMPE:DÅRL.F.KVIND.
V29 EF-ULEMPE:STORM. POL.
V30 EF-ULEMPE:UDL.KØB JORD
V31 EF-ULEMPE:ISOL.NORDEN
V32 EF-ULEMPE:ANDET
V33 EF-FORDEL:LEVEST. OP
V34 EF-FORDEL:VALUTAPR.NED
V35 EF-FORDEL:UDL.GÆLD NED
V36 EF-FORDEL:LANDB.AFSK.OP
V37 EF-FORDEL:INDFL.I EUR.
V38 EF-FORDEL:KONTAKT OP
V39 EF-FORDEL:STYRK.EUROPA
V40 EF-FORDEL:KONTAKTLED
V41 EF-FORDEL:ANDET
V42 EF-KILDE TV
V43 EF-KILDE RADIO
V44 EF-KILDE PRESSE
V45 EF-KILDE BØGER
V46 EF-KILDE MØDER
V47 EF-KILDE SAMTALE
V48 HV ÅRH.STF.TID.
V49 HV AKTUELT
V50 HV BERL. TID.
V51 HV BT
V52 HV EXTRABL.
V53 HV JYL.POSTEN
V54 HV POLITIKEN
V55 HV FYENS STF.TID.
V56 HV VESTKYSTEN
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V57 HV ÅLB. STF. TID
V58 INGEN HV-AVIS
V59 SØ ÅLB. STF. TID
V60 SØ VENDSYS. TID
V61 SØ POLITIKEN
V62 SØ AKTUELT
V63 SØ BERL. TID.
V64 SØ DEMOKRATEN
V65 FRB. AMTSAVIS
V66 SØ MORGENPOSTEN
V67 SØ JYDSKE TID.
V68 SØ LAND OG FOLK
V69 SØ JYL.POSTEN
V70 SØ NY TID
V71 SØ ÅRH.STF.TID.
V72 INGEN SØ-AVIS
V73 EF-INTERESSE
V74 KOL 80
V75 DUBLETINDIKATOR 1 (DDA)
V76 DUBLETINDIKATOR 2 (DDA)

Variabler

V1 STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1996
Manglende 0
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

V2 CASE ID (DDA)
Double (0 decimaler)

Gyldige 1996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1996
Gennemsnit 998
Median 998
Standardafvigelse 576

V3 KORT ID (GALLUP)
Nummereringen er fortløbende for alle originale kort. Duplikerede kort har samme nummer
som det kort, de er duplikeret
fra. Yderligere dokumentation har ikke kunnet indhentes
1977-12-05.

Kort identifikationsnummer indlagt af Gallup.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1454
Gennemsnit 732
Median 734
Standardafvigelse 422

V4 DISTRIKTSNUMMER
Denne variabels indhold var oprindeligt udokumenteret, men p.b.a. DDA-0264 (Gallup
Omnibus nov. 1972) der indeholdt en
lignende variabel, må følgende dokumentation antages
at være gældende. Første ciffer angiver urbaniseringsgraden i
henhold til Gallup standard
koder (se DDA-0264). De resterende 3 cifre angiver en distriktsopdeling foretaget
af Danmarks
Statistik. Denne opdeling er forsat udokumenteret. Gallups urbaniseringsvariabel
er genereret på baggrund af Danmarks
Statitisks distriksopdeling. Kodningen af urbaniseringsgraden
er som følger: 0. København, Frederiksberg, Gentofte 1.
Hovedstadens forstæder 2.
Provinsbyer 3. Landdistrikter Det er op til brugeren at foretage en eventuel opsplitning
af
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variablen.

Distriktsnummer indlagt af Gallup.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1996
Manglende 0
Minimum 11
Maximum 3721
Gennemsnit 2153
Median 2461
Standardafvigelse 1248

V5 CIVILSTAND

Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1383 1 Gift.
13 13 255 2 Tidligere gift.
18 18 358 3 Ugift.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V6 KØN

Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 967 1 Mand.
52 52 1029 2 Kvinde.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V7 ALDER

Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 156 1 15-19 år.
7 7 138 2 20-24 år.

10 10 200 3 25-29 år.
17 17 332 4 30-39 år.
16 16 314 5 40-49 år.
25 25 497 6 50-64 år.
18 18 359 7 Over 64 år.

100 100 1996
Svarprocent: 100

V8 STILLING

Stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 280 1 Arbejder, ufaglært.
10 10 192 2 Arbejder, faglært.
15 15 305 3 Funktionær, lavere.
5 5 100 4 Funktionær højere.
5 5 92 5 Selvstændig landbruger.
3 3 59 6 Selvstændig

detailhandler/håndværker.
4 4 86 7 Selvstændig i øvrigt.
8 8 163 8 Lærling, studerende, elev



etc..
17 17 347 9 Gifte kvinder uden

selverhverv.
19 19 372 10 Pensionister og andre ude

af erhverv.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V9 INDTÆGT

Indtægt (bruttoindtægt).

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 376 1 0 kroner.
13 14 262 2 1-11.999 kroner.
12 13 242 3 12.000-17.999

kroner.
9 10 187 4 18.000-25.999

kroner.
10 11 202 5 26.000-33.999

kroner.
17 19 341 6 34.000-49.999

kroner.
10 11 208 7 50.000 kroner og

derover.
9 178 9 Uoplyst

100 100 1996
Svarprocent: 91

V10 UDDANNELSE

Uddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 1419 1 Folkeskole (A-linje).
21 21 418 2 Mellemskole,

realeksamen og
tilsvarende.

7 7 135 3 Studentereksamen
og andre
adgangseksamener,
eller højere
uddannelser.

1 24 9 Uoplyst
100 100 1996

Svarprocent: 99

V11 HUSSTANDSINDTÆGT

Husstandsindtægt. (Familiens samlede brutto indtægt).

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 68 1 0-11.999 kroner.

10 12 192 2 12.000-17.999
kroner.

8 9 150 3 18.000-25.999
kroner.

9 11 188 4 26.000-33.999
kroner.

17 21 348 5 34.000-49.999
kroner.

22 27 442 6 50.000-74.999
kroner.

13 16 257 7 75.000 kroner og
derover.

18 350 9 Uoplyst
0 1 99

100 100 1996
Svarprocent: 82



V12 FAM.OVERH.STILLING

Familiens overhoved: Stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 303 1 Arbejder, ufaglært.
15 15 293 2 Arbejder, faglært.
14 14 287 3 Funktionær, lavere.
10 10 190 4 Funktionær, højere.
8 8 164 5 Selvstændig landbruger.
5 5 99 6 Selvstændig

detailhandler/håndværker.
9 9 177 7 Selvstændig i øvrigt.
2 2 49 8 Lærling, studerende, elev

etc.
0 0 5 9 Gifte kvinder uden

selverhverv.
21 21 429 10 Pensionister og andre ude

af erhverv.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V13 BOLIGENS ART

Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 179 1 Egen gård/lejet

gård.
2 2 42 2 Lejet værelse.

37 37 740 3 Lejlighed i
beboelsesejendom.

5 5 96 4 Lejlighed i hus.
42 42 835 5 Eget hus.
5 5 104 6 Lejet hus.

100 100 1996
Svarprocent: 100

V14 ANTAL PERS. I HUSSTD.

Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 282 1 1 person.
33 33 663 2 2 personer.
19 19 387 3 3 personer.
20 20 401 4 4 personer.
9 9 185 5 5 personer.
4 4 78 6 6 personer eller

flere.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V15 STILLING I HUSSTD.

Stilling i husstand.

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1027 1 Familieoverhoved.
36 36 724 2 Husmoder.
12 12 245 3 Anden voksen.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V16 ANTAL BØRN U. 15 ÅR



Antal børn under 15 år.

% MD% Antal Kode Kategori
18 47 363 1 1 barn.
14 37 288 2 2 børn.
5 13 97 3 3 børn.
1 3 27 4 4 børn eller flere.

61 1221 0 Irrelevant
100 100 1996

Svarprocent: 39

V17 ANTAL VOKSNE

Antal voksne. (Personer på 15 år og mere i husstanden).

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 309 1 1 voksen.
57 57 1136 2 2 voksne.
19 19 387 3 3 voksne.
8 8 164 4 4 voksne eller

flere.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V18 HUSMORS STILLING

Husmoders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
52 55 1028 1 Husmoder uden

selverhverv.
20 22 401 2 Husmoder med

selverhverv,
heltid.

17 18 333 3 Husmoder med
selverhverv,
deltid.

5 5 100 4 Medhjælpende
hustru.

7 134 0 Irrelevant
100 100 1996

Svarprocent: 93

V19 SOCIALGRUPPE

Socialgruppe.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1373 1 Socialgruppe I.
28 28 562 2 Socialgruppe II.
3 3 61 3 Socialgruppe III.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V20 PARTI SEPT. 1971

Hvilket parti stemte De på ved sidste folketingsvalg? (september 1971).

% MD% Antal Kode Kategori
32 43 638 1 Socialdemokratiet.
10 13 197 2 Radikale Venstre.
12 16 240 3 Konservative

Folkeparti.
11 15 226 4 Venstre.
1 1 16 5 Retsforbundet.
1 1 14 6 Kommunistiske

Parti.



6 9 129 7 Socialistisk
Folkeparti.

1 1 12 8 Venstresocialisterne.
1 1 19 9 Kristeligt Folkeparti.
0 0 4 10 Slesvisk Parti.

25 501 99 Uoplyst
100 100 1996

Svarprocent: 75

V21 EJ STEMT SEPT. 1971

(Hvilket parti stemte De på ved sidste folketingsvalg? (september 1971).). Ej stemt.

% MD% Antal Kode Kategori
6 26 112 1 Husker ikke

partiet/vil ikke
svare om parti.

1 3 12 2 Vil ikke svare om
stemte ved valget.

10 46 198 3 Havde ikke
stemmeret.

3 15 63 4 Vil ikke stemme.
2 11 47 5 Andre årsager.

75 1495 0 Irrelevant
3 69 6

100 100 1996
Svarprocent: 22

V22 TIDSPKT. FOR EF-STIL.

Kan De huske noget om, hvornår De bestemte Dem i Fællesmarked spørgsmålet?

% MD% Antal Kode Kategori
39 47 784 1 For mere end et år

siden.
26 31 523 2 Inden for det

sidste år, men før
september.

9 11 186 3 I september - før
sidste uge.

9 11 188 4 Inden for sidste
uge før
afstemningen.

2 38 9 Uoplyst
14 277 99

100 100 1996
Svarprocent: 84

V23 EF-STEMME

Stemte De ved folkeafstemningen den 2. oktober om Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet?
(Hvis stemte) hvad stemte
De?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 586 1 Stemte imod.
54 54 1085 2 Stemte for.
0 0 9 3 Stemte blankt.
1 1 13 4 Ville ikke stemme.
0 0 9 5 Var forhindret i at

stemme.
6 6 116 6 Har ikke

stemmeret.
9 9 178 7 Stemte ikke.

100 100 1996
Svarprocent: 100

V24 EF-ULEMPE:FREMM.ARB.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Tilstrømningen
af fremmedarbejdere.



% MD% Antal Kode Kategori
70 70 1392 0 Ikke nævnt.
30 30 604 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V25 EF-ULEMPE:UDL.KONTR.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Udenlandsk
kontrol med dansk
industri.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1724 0 Ikke nævnt.
14 14 272 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V26 EF-ULEMPE:LUKN.D.VIRK.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Lukning
af danske virksomheder.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1834 0 Ikke nævnt.
8 8 162 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V27 EF-ULEMPE:SELVBEST.NED

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Mindre
politisk selvbestemmelse i
Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1475 0 Ikke nævnt.
26 26 521 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V28 EF-ULEMPE:DÅRL.F.KVIND.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Dårligere
forhold for kvinder.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1886 0 Ikke nævnt.
6 6 110 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V29 EF-ULEMPE:STORM. POL.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Inddragelse
i stormagtspolitik.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1750 0 Ikke nævnt.
12 12 246 1 Nævnt.



100 100 1996

Svarprocent: 100

V30 EF-ULEMPE:UDL.KØB JORD

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Udenlandsk
opkøb af dansk jord.

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1465 0 Ikke nævnt.
27 27 531 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V31 EF-ULEMPE:ISOL.NORDEN

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Isolering
fra det øvrige Norden.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1833 0 Ikke nævnt.
8 8 163 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V32 EF-ULEMPE:ANDET

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1338 0 Ikke nævnt.
33 33 658 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V33 EF-FORDEL:LEVEST. OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Stigning
i levestandarden.

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1582 0 Ikke nævnt.
21 21 414 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V34 EF-FORDEL:VALUTAPR.NED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Løsning
af valutaproblemet.

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1595 0 Ikke nævnt.
20 20 401 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100



V35 EF-FORDEL:UDL.GÆLD NED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Mindre
gæld til udlandet.

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1675 0 Ikke nævnt.
16 16 321 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V36 EF-FORDEL:LANDB.AFSK.OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Bedre
afskrivningsmuligheder for
landbruget.

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1053 0 Ikke nævnt.
47 47 943 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V37 EF-FORDEL:INDFL.I EUR.

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Større
indflydelse i Europa.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1759 0 Ikke nævnt.
12 12 237 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V38 EF-FORDEL:KONTAKT OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Mere
kontakt med omverdenen.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1657 0 Ikke nævnt.
17 17 339 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V39 EF-FORDEL:STYRK.EUROPA

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Styrkelse
af Europa.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1759 0 Ikke nævnt.
12 12 237 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V40 EF-FORDEL:KONTAKTLED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Danmark
bliver kontaktled mellem
Norden og Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori



82 82 1639 0 Ikke nævnt.
18 18 357 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V41 EF-FORDEL:ANDET

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 1425 0 Ikke nævnt.
29 29 571 1 Nævnt.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V42 EF-KILDE TV

Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. TV.

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 831 1 Meget.
26 27 526 2 Noget.
15 16 306 3 Meget lidt.
13 14 260 4 Overhovedet ikke.
2 48 9 Uoplyst
1 25 99

100 100 1996
Svarprocent: 96

V43 EF-KILDE RADIO

Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. Radio.

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 208 1 Meget.
26 27 522 2 Noget.
30 31 600 3 Meget lidt.
29 30 578 4 Overhovedet ikke.
2 49 9 Uoplyst
2 39 99

100 100 1996
Svarprocent: 96

V44 EF-KILDE PRESSE

Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. Dagspressen.

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 469 1 Meget.
38 39 752 2 Noget.
22 23 447 3 Meget lidt.
12 13 244 4 Overhovedet ikke.
3 50 9 Uoplyst
2 34 99

100 100 1996
Svarprocent: 96

V45 EF-KILDE BØGER



Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. Pjecer, brochurer, bøger
og lignende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 91 1 Meget.

12 12 230 2 Noget.
20 21 398 3 Meget lidt.
57 61 1135 4 Overhovedet ikke.
4 76 9 Uoplyst
3 66 99

100 100 1996
Svarprocent: 93

V46 EF-KILDE MØDER

Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. Møder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 36 1 Meget.
4 5 84 2 Noget.
7 8 145 3 Meget lidt.

79 86 1584 4 Overhovedet ikke.
4 71 9 Uoplyst
4 76 99

100 100 1996
Svarprocent: 93

V47 EF-KILDE SAMTALE

Jeg vil nu bede Dem fortælle mig, i hvilken grad De den sidste uge før afstemningen
har benyttet følgende til at få oplysning
om Fællesmarkedet. Samtaler med andre mennesker.

% MD% Antal Kode Kategori
29 31 581 1 Meget.
34 36 679 2 Noget.
18 19 368 3 Meget lidt.
14 14 270 4 Overhovedet ikke.
3 53 9 Uoplyst
2 45 99

100 100 1996
Svarprocent: 95

V48 HV ÅRH.STF.TID.

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Århus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1880 0 Nej.
6 6 116 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V49 HV AKTUELT

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Hverdags Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1917 0 Nej.
4 4 79 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100



V50 HV BERL. TID.

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1726 0 Nej.
14 14 270 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V51 HV BT

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? BT.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1697 0 Nej.
15 15 299 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V52 HV EXTRABL.

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1704 0 Nej.
15 15 292 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V53 HV JYL.POSTEN

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Morgenavisen Jyllands Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1906 0 Nej.
5 5 90 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V54 HV POLITIKEN

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1790 0 Nej.
10 10 206 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V55 HV FYENS STF.TID.

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1923 0 Nej.



4 4 73 1 Ja.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V56 HV VESTKYSTEN

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1949 0 Nej.
2 2 47 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V57 HV ÅLB. STF. TID

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Ålborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1910 0 Nej.
4 4 86 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V58 INGEN HV-AVIS

Hvilke aviser læser De normalt til hverdag? Læser hverdagsavis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 119 0 Nej.

94 94 1877 1 Ja.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V59 SØ ÅLB. STF. TID

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Ålborg Stifttidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1891 0 Nej.
5 5 105 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V60 SØ VENDSYS. TID

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1929 0 Nej
3 3 67 1 Ja

100 100 1996

Svarprocent: 100



V61 SØ POLITIKEN

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1709 0 Nej.
14 14 287 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V62 SØ AKTUELT

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1841 0 Nej
8 8 155 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V63 SØ BERL. TID.

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1559 0 Nej
22 22 437 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V64 SØ DEMOKRATEN

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Demokraten.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1976 0 Nej.
1 1 20 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V65 FRB. AMTSAVIS

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1928 0 Nej.
3 3 68 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V66 SØ MORGENPOSTEN

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori



91 91 1823 0 Nej.
9 9 173 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V67 SØ JYDSKE TID.

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1911 0 Nej.
4 4 85 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V68 SØ LAND OG FOLK

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Land og Folk søndag.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1992 0 Nej.

0 0 4 1 Ja.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V69 SØ JYL.POSTEN

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Morgenavisen Jyllandsposten.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1764 0 Nej.
12 12 232 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V70 SØ NY TID

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Ny Tid.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1995 0 Nej.

0 0 1 1 Ja.
100 100 1996

Svarprocent: 100

V71 SØ ÅRH.STF.TID.

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Søndags Århus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1869 0 Nej
6 6 127 1 Ja.

100 100 1996



Svarprocent: 100

V72 INGEN SØ-AVIS

Hvilken eller hvilke aviser læser De om søndagen? Læser søndagsavis.

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 487 0 Nej.
76 76 1509 1 Ja.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V73 EF-INTERESSE

Ville De sige, at spørgsmålet om Danmarks indtræden i Fællesmarkedet har interesseret
Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 994 1 Meget.
30 31 605 2 Noget.
16 16 319 3 Kun lidt.
3 3 62 4 Overhovedet ikke.
1 16 99 Uoplyst

100 100 1996
Svarprocent: 99

V74 KOL 80
Yderligere dokumentation har ikke kunnet indhentes 1977-12-05.

Kol 80

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 707 0 Hulkortkode blank.
37 37 747 3 Hulkortkode 11.
27 27 542 9 Hulkortkode 5.

100 100 1996

Svarprocent: 100

V75 DUBLETINDIKATOR 1 (DDA)

1. Dubletindikator indlagt af DDA.

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1454 1 1. Kort i en serie

med identiske kort
ID.

23 23 450 2 2. Kort i en serie
med identiske kort
ID.

4 4 81 3 3. Kort i en serie
med identiske kort
ID.

0 0 9 4 4. Kort i en serie
med identiske kort
ID.

0 0 2 5 5. Kort i en serie
med identiske kort
ID.

100 100 1996
Svarprocent: 100

V76 DUBLETINDIKATOR 2 (DDA)

2. Dubletindikator indlagt af DDA.

% MD% Antal Kode Kategori



50 50 1004 1 Ialt 1 kort med
dette kort ID.

37 37 738 2 Ialt 2 kort med
dette kort ID.

11 11 216 3 Ialt 3 kort med
dette kort ID.

1 1 28 4 Ialt 4 kort med
dette kort ID.

1 1 10 5 Ialt 5 kort med
dette kort ID.

100 100 1996
Svarprocent: 100

Universer
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 Aldersgrænser

Den danske befolkning over 15 år bosiddende i private husstande.
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